

罗塞夫“执政的小船” 说翻就翻

巴西女总统遭众议院弹劾 未来会怎样?



□ 综合央视等

巴西总统弹劾案迎来“摊牌”时刻。当地时间4月17日下午,巴西众议院超三分之二议员投票支持弹劾总统罗塞夫。接下来,参议院将表决总统是否有罪。而罗塞夫所属政党表示战斗还没有结束,在接下来参议院的审理过程中,称将证明罗塞夫总统是无罪的,并将揭发“政变者”的企图。

罗塞夫必须离职 180天

虽说众议院表决结果不意味着就此“盖棺定论”,但根据法律,一旦弹劾案获得通过,进而得到参议院受理,罗塞夫就必须离职180天。此后,参议院全体会议将会在联邦最高法院主持下举行表决,如果三分之二议席支持弹劾案,罗塞夫将被罢黜。

根据巴西相关法律,如果总统最终被弹劾下台,将由副总统出任总统一职。所以在这场总统弹劾案中,目前的巴西副总统特梅尔自然成为了备受关注的角色。

特梅尔现年75岁,所在的巴西民主运动党曾是罗塞夫所属的劳工党最重要的盟友。2010年10月,特梅尔作为时任劳工党总统候选人罗塞夫的搭档参加大选获胜,当选副总统。目前,特梅尔领导的民运党在巴西国会中所占席位最多,并于3月底宣布退出了罗塞夫领导的联合执政政府。

弹劾案为何来势汹汹?

最近一个月,罗塞夫处于越来越被动的局面,很多盟党都脱离了政府,加入了支持弹劾的阵营之中,使得罗塞夫在众议院的支持中不占优势,无法阻止弹劾的进程。

罗塞夫被弹劾的最重要原因是经济衰退引发百姓不满,在持续走低的经济和增税连续受挫的局面下,巴西财政状况持续恶化。经济不景气和通货膨胀的上升直接影响了百姓生活,也使得罗塞夫的支持率一直走低。

2014年,罗塞夫仅凭3%的优势赢得了大选,在野党看到了取代劳工党的机会,伴随着经济衰退,劳工党涉腐问题的暴露,加之反对党所控制的媒体不断渲染,也使得劳工党在攻击中步步退守。

此外,罗塞夫在盟党之间的利益协调和沟通方面,确实存在能力不足,随着局势进一步恶化,这种欠缺是致命的。

巴西局势未来如何发展?

中国社科院拉丁美洲研究所周志伟认为,这次众议院的表决以后,参议院还有两轮表决,这期间,罗塞夫政府为了走出弹劾困境,劳工党政党有可能会提出提前大选。而反对党可能会改变策略,发动轮番弹劾袭击。不同政治力量之间频繁联动与交锋会让局势极不明朗。此外,罗塞夫在众议院表决落败后,可能会激发左翼力量、包括中下阶层、社会组织的大规模抗议游行,这对巴西的经济、社会稳定会造成大的波动。

巴西政治乱局不可能短期内回归正常

反对党若最终弹劾成功,罗塞夫下台,巴西将很有可能进入一个政党长期争斗混战的局面,弹劾将成为一种政治新常态,罗塞夫政府的倒台很有可能只是政府频繁更替的开始。因此,巴西局势在短期难有太大起色,政治趋稳、经济回温的支撑点有可能要等到2018年的大选。

里约奥运会受影响吗?

巴西的总统弹劾风波为巴西政局带来了一定程度的影响。在奥运临近之际,甚至连巴西体育部长的人选都出现了更换。不过,新体育部长雷塞在接受采访时表示,目前的政治局势没有影响到赛事准备工作,里约奥运不会受到巴西政局的影响。

中国国际问题研究院研究员王友明认为,从时间上来说,巴西政治动荡两个月后大抵就能见分晓,不会对于8月召开的奥运会产生实质性影响。而且从体制上来说,巴西是联邦制国家,州政府有相当的自主权,奥运会在里约热内卢州举行,尽管中央政坛风起云涌,但州政府还是有条不紊地进行各项筹备工作。此外,巴西体育氛围浓厚,足球等体育项目已成为巴西的“软实力”,巴西民众对此倍加珍惜。在事关国家名誉的问题上,巴西民众有大局观念。

云南一投注站,两月两出双色球头奖

在4月12日晚上双色球2016041期开奖中,全国共中出3注双色球一等奖,单注奖金高达1000万元,其中一注花落云南省大理祥云县下庄街文化路53108048号投注站。

第二天一早,该站点销售员张女士都还没来得及开机,手机就被打爆了,原来有好几个站点的同行都打电话来告诉她站点出奖好消息的,都对她纷纷表示祝贺。张女士又惊又喜,赶紧开机确认,果然,自己的站点又出了一注双色球头奖。

张女士激动得一直平静不下来,此前在2月14日晚上的2016016期双色球,她的投注站就中出了1注头奖(单注奖金达889万元),这才隔了两个月都不到,就又中出了一注双色球头奖。据张女士介绍,自己经营这个彩站已经多年了,而今年却是格外幸运。

据悉,自2月份中出大奖后,张女士的投注站就经常挤满了人,每天来买彩票的人络绎不绝,比原来多了好几成。特别是此次的大奖,再次振奋了彩民的购彩热情。当然,彩民们都议论纷纷,在猜测是哪一位幸运者中得大奖。张女士说,其实不论是哪一位彩民中的,她都由衷的表示祝贺,也希望来自自己投注站买彩票的彩民们,都可以有中奖的机会,不论是几等奖,只要中奖了,都是一件开心的事情,能让彩民快乐,开心了,就是我们经营投注站的意义。

双色球隔三分析

重点盯防一区 防偶号多出

双色球在上周三期开奖中,红球一区开出5个号,二区出8个号,三区出5个号;上次提醒的二三区间号码会变化,需要盯防,得到应验;后面二区号码可能会有变化,应加以关注。本周三期红球号码可能还会在一二区变化,彩民朋友可以重点盯防一区。

在奇偶方面,红球三期开出10:8的比例,其中偶号相比上周多出,后面这种比例可能会改变,偶号有望成为领先优势,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号码整体偏大,和值差别较大,整体偏大。上次预测出小的情况没有出现;最大和值为118,中和值107,最小和值104;号码波动较明显,后面可能会走小。

头尾方面,上周提醒的打头情况没有出现,收尾预测“31”有出现。本周有“01”“02”打头的可能,收尾看好“30”“32”。

蓝球方面,上三期开出的三个蓝号有冷有热,没有号码开出两次,和上周有一个重号,号码有大有小,两奇一偶,提醒号03、09有开出;后面值得注意蓝球热号03、12、15和冷号08、14、02。

红球开出的大都是温热号,目前最大遗漏是23期的16,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析,我们为彩民朋友推荐的红球号码:01、02、06、08、16、19、22、26、30、32,蓝球号码:03、08、12、15。 弓长



挑战一等奖

双色球 16044期

红球推荐:02、06、08、09、16、18、21、24、26、28、32、33; 蓝球推荐:03、07、08、15。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖

奖池 605438772 元

上期头奖 6 注, 单注奖金 776 万元

我省彩民中得 6 注 23 万元二 等奖